07 апреля 2023 прошла областная конференция «Традиции и инновации в сохранении психического здоровья» в Центре электронного медицинского образования ФГБОУ ВО ВолгГМУ МЗ РФ. В мероприятии приняли участие около 180 специалистов, среди которых ученые-сотрудники профильных кафедр ведущих ВУЗов Москвы, Казани, МНИЦ психиатрии и наркологии им.Бехтерева, ГВС Волгоградской области и представители медицинских учреждений.

Актуальные вопросы психического здоровья детско-подросткового населения Волгоградской области были представлены в докладе главного внештатного детского психиатра МЗ РФ в ЮФО, главного внештатного детского специалиста психиатра комитета здравоохранения Волгоградской области, главного врача ГБУЗ «ВОДКПБ» Раевской Ларисы Георгиевны.

Об особенностях, причинах и следствиях детских психотравм рассказали в своем докладе медицинский психолог I категории Любимцева Алина Игоревна.



